

Повне найменування емітента:	Публічне акціонерне товариство "Холдингова компанія "ЕКО-ДІМ"
Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ емітента:	05393518
Місцезнаходження емітента:	79024, м. Львів, вул. Бескидська, 44
Номер телефону керівника емітента:	0322521001
факс:	0322521055
Електронна поштова адреса:	eko-dim@emitent.net.ua
Адреса сторінки в мережі Інтернет:	eko-dim.ua
Вид інформації:	Відомості про зміну складу посадових осіб емітента

Рішенням Наглядової ради ПАТ "Холдингова компанія "ЕКО-ДІМ" (далі - Товариство) від 24.02.2015 року (протокол засідання Наглядової ради №24/02/15 від 24.02.2015р.) обрано:

Головою Правління Артемовича Володимира Ільковича. Дозвіл на розкриття паспортних даних вказаною особою не надано. Протягом останніх п'яти років обіймав посади Президента КБП "Галичартбуд", Голови Наглядової ради Товариства, Голови Правління Товариства. Володіє акціями емітента в кількості 1000 штук, що становить 1,1419 % від статутного фонду Товариства. Обраний терміном на 3 (три) роки. Непогашеної судимості за корисливі або посадові злочини не має.

Членом Правління Заплатинського Мирослава Івановича, Першого Заступника Голови Правління. Дозвіл на розкриття паспортних даних вказаною особою не надано. Протягом останніх п'яти років обіймав посади директора ЛМКП "Львівводоканал", Заступника Голови Правління з спеціальних робіт Товариства, на даний час - Перший Заступник Голови Правління Товариства. Часткою в статутному капіталі Товариства не володіє. Обраний терміном на 3 (три) роки. Непогашеної судимості за корисливі або посадові злочини не має.

Членом Правління Лепецького Юрія Ігоровича, Заступника Голови Правління з питань розвитку бізнесу. Дозвіл на розкриття паспортних даних вказаною особою не надано. Протягом останніх п'яти років обіймав посади Заступника Голови ДПС у Львівській обл., Заступника начальника ГУ Міндоходів у Львівській обл., на даний час - Заступник Голови Правління з питань розвитку бізнесу Товариства. Часткою в статутному капіталі Товариства не володіє. Обраний терміном на 3 (три) роки. Непогашеної судимості за корисливі або посадові злочини не має.

Членом Правління Дацківа Ростислава Михайловича, Заступника Голови Правління з економіки. Дозвіл на розкриття паспортних даних вказаною особою не надано. Протягом останніх п'яти років обіймає посаду Заступника Голови Правління з економіки в Товаристві. Часткою в статутному капіталі Товариства не володіє. Обраний терміном на 3 (три) роки. Непогашеної судимості за корисливі або посадові злочини не має.

Членом Правління Гречуха Василя Ільковича, Начальника служби диспетчеризації, виробництва та постачання. Дозвіл на розкриття паспортних даних вказаною особою не надано. Протягом останніх п'яти років обіймав посади Заступника Голови Правління з будівництва в Товаристві, на даний час - Начальник служби диспетчеризації, виробництва та постачання. Часткою в статутному капіталі Товариства не володіє. Обраний терміном на 3 (три) роки. Непогашеної судимості за корисливі або посадові злочини не має.

Членом Правління Логай Віру Омелянівну, Головного бухгалтера Товариства. Дозвіл на розкриття паспортних даних вказаною особою не надано. Протягом останніх п'яти років та до тепер обіймає посаду Головного бухгалтера Товариства. Часткою в статутному капіталі Товариства не володіє. Обрана терміном на 3 (три) роки. Непогашеної судимості за корисливі або посадові злочини не має.

Особа, що зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно із законодавством:

Голова Правління Артемович В.І.